
資本金額 会社数 比率
0円～1千万円未満 63 (7.2%)
1千万円～5千万円未満 367 (42.2%)
5千万円～1億円未満 221 (25.4%)
1億円～10億円未満 181 (20.8%)
10億円以上 37 (4.3%)
合計 869 (100.0%)



業種 会社数 比率
小売 27 (3.1%)
卸売 122 (14.0%)
製造 220 (25.3%)
金融 7 (0.8%)
建設不動産 114 (13.1%)
資源ｴﾈﾙｷﾞｰ 5 (0.6%)
貿易 16 (1.8%)
ｻｰﾋﾞｽ・情報産業 287 (33.0%)
運輸交通 39 (4.5%)
その他 32 (3.7%)
合計 869 (100.0%)



学歴 男性 女性 計
74人 16人 90人

(12.4%) (5.9%) (10.4%)
162人 32人 194人

(27.2%) (11.7%) (22.3%)
190人 164人 354人

(31.9%) (60.1%) (40.7%)
4人 11人 15人

(0.7%) (4.0%) (1.7%)
59人 18人 77人

(9.9%) (6.6%) (8.9%)
7人 2人 9人

(1.2%) (0.7%) (1.0%)
97人 25人 122人

(16.3%) (9.2%) (14.0%)
3人 5人 8人

(0.5%) (1.8%) (0.9%)
0人 0人 0人

(0.0%) (0.0%) (0.0%)
596人 273人 869人

(100.0%) (100.0%) (100.0%)

高専卒

高卒

その他

無回答

合計

回答新入社員の学歴分布

大学院卒

大学(理系)卒

大学(文系)卒

短大卒

専門学校卒



【就職歴】

新
卒

既
卒

（
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業
後
３
年
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内

）

中
途

（
就
職
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験
３
年
未
満

）

中
途

（
就
職
経
験
３
年
以
上

）

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

767人 37人 28人 18人 9人 10人
(88.3%) (4.3%) (3.2%) (2.1%) (1.0%) (1.2%)
519人 29人 21人 13人 7人 7人
(87.1%) (4.9%) (3.5%) (2.2%) (1.2%) (1.2%)
248人 8人 7人 5人 2人 3人
(90.8%) (2.9%) (2.6%) (1.8%) (0.7%) (1.1%)

82人 2人 3人 2人 1人 0人
(91.1%) (2.2%) (3.3%) (2.2%) (1.1%) (0.0%)
179人 9人 2人 2人 0人 2人
(92.3%) (4.6%) (1.0%) (1.0%) (0.0%) (1.0%)
310人 20人 12人 8人 2人 2人
(87.6%) (5.6%) (3.4%) (2.3%) (0.6%) (0.6%)

12人 1人 2人 0人 0人 0人
(80.0%) (6.7%) (13.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

67人 4人 3人 2人 0人 1人
(87.0%) (5.2%) (3.9%) (2.6%) (0.0%) (1.3%)

5人 0人 1人 2人 1人 0人
(55.6%) (0.0%) (11.1%) (22.2%) (11.1%) (0.0%)
107人 1人 4人 2人 3人 5人
(87.7%) (0.8%) (3.3%) (1.6%) (2.5%) (4.1%)

5人 0人 1人 0人 2人 0人
(62.5%) (0.0%) (12.5%) (0.0%) (25.0%) (0.0%)

短大卒

専門学校卒

高専卒

高卒

その他

今年度

男性

女性

大学院卒

大学(理系)卒

大学(文系)卒



問１  あなたの就職活動の感想は、いかがでしたか。（SA）

順
調
だ
っ
た

ほ
ぼ
順
調
だ

っ
た

や
や
厳
し
か

っ
た

厳
し
か
っ
た
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他

不
明
・
無
回
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131人 249人 293人 183人 11人 2人
(15.1%) (28.7%) (33.7%) (21.1%) (1.3%) (0.2%)

96人 168人 199人 126人 7人 0人
(16.1%) (28.2%) (33.4%) (21.1%) (1.2%) (0.0%)

35人 81人 94人 57人 4人 2人
(12.8%) (29.7%) (34.4%) (20.9%) (1.5%) (0.7%)

12人 32人 29人 16人 1人 0人
(13.3%) (35.6%) (32.2%) (17.8%) (1.1%) (0.0%)

25人 55人 59人 54人 0人 1人
(12.9%) (28.4%) (30.4%) (27.8%) (0.0%) (0.5%)

37人 83人 139人 89人 6人 0人
(10.5%) (23.4%) (39.3%) (25.1%) (1.7%) (0.0%)

2人 4人 7人 2人 0人 0人
(13.3%) (26.7%) (46.7%) (13.3%) (0.0%) (0.0%)

16人 20人 27人 13人 1人 0人
(20.8%) (26.0%) (35.1%) (16.9%) (1.3%) (0.0%)

4人 5人 0人 0人 0人 0人
(44.4%) (55.6%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

32人 49人 31人 7人 2人 1人
(26.2%) (40.2%) (25.4%) (5.7%) (1.6%) (0.8%)

3人 1人 1人 2人 1人 0人
(37.5%) (12.5%) (12.5%) (25.0%) (12.5%) (0.0%)

93人 206人 266人 211人 9人 2人
(11.8%) (26.2%) (33.8%) (26.8%) (1.1%) (0.3%)

69人 135人 185人 132人 6人 1人
(13.1%) (25.6%) (35.0%) (25.0%) (1.1%) (0.2%)

24人 71人 81人 79人 3人 1人
(9.3%) (27.4%) (31.3%) (30.5%) (1.2%) (0.4%)

7人 16人 30人 26人 0人 0人
(8.9%) (20.3%) (38.0%) (32.9%) (0.0%) (0.0%)
15人 32人 55人 51人 5人 0人
(9.5%) (20.3%) (34.8%) (32.3%) (3.2%) (0.0%)
23人 77人 127人 104人 2人 1人
(6.9%) (23.1%) (38.0%) (31.1%) (0.6%) (0.3%)

0人 5人 6人 4人 1人 0人
(0.0%) (31.3%) (37.5%) (25.0%) (6.3%) (0.0%)
21人 37人 22人 12人 1人 1人

(22.3%) (39.4%) (23.4%) (12.8%) (1.1%) (1.1%)
3人 5人 2人 2人 0人 0人

(25.0%) (41.7%) (16.7%) (16.7%) (0.0%) (0.0%)
23人 29人 22人 10人 0人 0人

(27.4%) (34.5%) (26.2%) (11.9%) (0.0%) (0.0%)
1人 5人 2人 2人 0人 0人

(10.0%) (50.0%) (20.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%)
0人 0人 0人 0人 0人 0人

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

今年度

男性

女性

大学院卒

大学(理系)卒

大学(文系)卒

短大卒

短大卒

専門学校卒

高専卒

高卒

その他

平成24年度

専門学校卒

高専卒

高卒

その他

無回答

男性

女性

大学院卒

大学(理系)卒

大学(文系)卒



問１  あなたの就職活動の感想は、いかがでしたか。（SA）
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・
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131人 249人 293人 183人 11人 2人
(15.1%) (28.7%) (33.7%) (21.1%) (1.3%) (0.2%)

8人 17人 14人 19人 4人 1人
(12.7%) (27.0%) (22.2%) (30.2%) (6.3%) (1.6%)

61人 110人 116人 76人 4人 0人
(16.6%) (30.0%) (31.6%) (20.7%) (1.1%) (0.0%)

38人 59人 81人 43人 0人 0人
(17.2%) (26.7%) (36.7%) (19.5%) (0.0%) (0.0%)

19人 50人 71人 39人 2人 0人
(10.5%) (27.6%) (39.2%) (21.5%) (1.1%) (0.0%)

5人 13人 11人 6人 1人 1人
(13.5%) (35.1%) (29.7%) (16.2%) (2.7%) (2.7%)

93人 206人 266人 211人 9人 2人
(11.8%) (26.2%) (33.8%) (26.8%) (1.1%) (0.3%)

11人 15人 19人 17人 0人 0人
(17.7%) (24.2%) (30.6%) (27.4%) (0.0%) (0.0%)

40人 82人 120人 98人 7人 0人
(11.5%) (23.6%) (34.6%) (28.2%) (2.0%) (0.0%)

25人 61人 53人 59人 1人 2人
(12.4%) (30.3%) (26.4%) (29.4%) (0.5%) (1.0%)

16人 41人 71人 37人 1人 0人
(9.6%) (24.7%) (42.8%) (22.3%) (0.6%) (0.0%)

1人 7人 3人 0人 0人 0人
(9.1%) (63.6%) (27.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

0人 0人 0人 0人 0人 0人
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

今年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満

10億円以上

無回答

平成24年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満

10億円以上



問１  あなたの就職活動の感想は、いかがでしたか。（SA）

順
調
だ
っ
た

ほ
ぼ
順
調
だ

っ
た

や
や
厳
し
か

っ
た

厳
し
か
っ
た

そ
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・
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131人 249人 293人 183人 11人 2人
(15.1%) (28.7%) (33.7%) (21.1%) (1.3%) (0.2%)

7人 6人 6人 7人 1人 0人
(25.9%) (22.2%) (22.2%) (25.9%) (3.7%) (0.0%)

19人 32人 39人 32人 0人 0人
(15.6%) (26.2%) (32.0%) (26.2%) (0.0%) (0.0%)

29人 69人 79人 41人 2人 0人
(13.2%) (31.4%) (35.9%) (18.6%) (0.9%) (0.0%)

0人 1人 4人 1人 1人 0人
(0.0%) (14.3%) (57.1%) (14.3%) (14.3%) (0.0%)
28人 27人 37人 20人 1人 1人

(24.6%) (23.7%) (32.5%) (17.5%) (0.9%) (0.9%)
1人 0人 1人 3人 0人 0人

(20.0%) (0.0%) (20.0%) (60.0%) (0.0%) (0.0%)
2人 3人 9人 2人 0人 0人

(12.5%) (18.8%) (56.3%) (12.5%) (0.0%) (0.0%)
34人 88人 96人 63人 5人 1人

(11.8%) (30.7%) (33.4%) (22.0%) (1.7%) (0.3%)
7人 14人 13人 5人 0人 0人

(17.9%) (35.9%) (33.3%) (12.8%) (0.0%) (0.0%)
4人 9人 9人 9人 1人 0人

(12.5%) (28.1%) (28.1%) (28.1%) (3.1%) (0.0%)
93人 206人 266人 211人 9人 2人

(11.8%) (26.2%) (33.8%) (26.8%) (1.1%) (0.3%)
0人 2人 3人 5人 0人 1人

(0.0%) (18.2%) (27.3%) (45.5%) (0.0%) (9.1%)
14人 28人 55人 29人 1人 0人

(11.0%) (22.0%) (43.3%) (22.8%) (0.8%) (0.0%)
22人 60人 70人 53人 1人 0人

(10.7%) (29.1%) (34.0%) (25.7%) (0.5%) (0.0%)
1人 1人 0人 1人 0人 0人

(33.3%) (33.3%) (0.0%) (33.3%) (0.0%) (0.0%)
19人 27人 29人 33人 2人 0人

(17.3%) (24.5%) (26.4%) (30.0%) (1.8%) (0.0%)
0人 0人 0人 3人 0人 0人

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%)
2人 2人 5人 3人 0人 0人

(16.7%) (16.7%) (41.7%) (25.0%) (0.0%) (0.0%)
26人 72人 81人 72人 4人 1人

(10.2%) (28.1%) (31.6%) (28.1%) (1.6%) (0.4%)
6人 7人 8人 5人 1人 0人

(22.2%) (25.9%) (29.6%) (18.5%) (3.7%) (0.0%)
3人 7人 15人 7人 0人 0人

(9.4%) (21.9%) (46.9%) (21.9%) (0.0%) (0.0%)
0人 0人 0人 0人 0人 0人

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

今年度

小売

卸売

製造

金融

建設不動産

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

平成24年度

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

無回答

小売

卸売

製造

金融

建設不動産



問２  就職活動で苦労したことは何ですか（ＭＡ）
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明
・
無
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360人 335人 217人 25人 510人 404人 344人 149人 76人 13人
(41.4%) (38.6%) (25.0%) (2.9%) (58.7%) (46.5%) (39.6%) (17.1%) (8.7%) (1.5%)
248人 234人 151人 4人 344人 291人 241人 109人 51人 8人
(41.6%) (39.3%) (25.3%) (0.7%) (57.7%) (48.8%) (40.4%) (18.3%) (8.6%) (1.3%)
112人 101人 66人 21人 166人 113人 103人 40人 25人 5人
(41.0%) (37.0%) (24.2%) (7.7%) (60.8%) (41.4%) (37.7%) (14.7%) (9.2%) (1.8%)

46人 35人 18人 3人 33人 46人 47人 17人 8人 1人
(51.1%) (38.9%) (20.0%) (3.3%) (36.7%) (51.1%) (52.2%) (18.9%) (8.9%) (1.1%)

83人 84人 44人 3人 102人 102人 91人 33人 14人 2人
(42.8%) (43.3%) (22.7%) (1.5%) (52.6%) (52.6%) (46.9%) (17.0%) (7.2%) (1.0%)
143人 145人 71人 12人 230人 171人 137人 55人 28人 3人
(40.4%) (41.0%) (20.1%) (3.4%) (65.0%) (48.3%) (38.7%) (15.5%) (7.9%) (0.8%)

10人 6人 9人 0人 10人 2人 4人 4人 0人 0人
(66.7%) (40.0%) (60.0%) (0.0%) (66.7%) (13.3%) (26.7%) (26.7%) (0.0%) (0.0%)

29人 29人 22人 3人 37人 34人 31人 11人 12人 0人
(37.7%) (37.7%) (28.6%) (3.9%) (48.1%) (44.2%) (40.3%) (14.3%) (15.6%) (0.0%)

1人 1人 1人 0人 3人 3人 1人 2人 1人 3人
(11.1%) (11.1%) (11.1%) (0.0%) (33.3%) (33.3%) (11.1%) (22.2%) (11.1%) (33.3%)

46人 32人 51人 4人 93人 43人 29人 26人 10人 3人
(37.7%) (26.2%) (41.8%) (3.3%) (76.2%) (35.2%) (23.8%) (21.3%) (8.2%) (2.5%)

2人 3人 1人 0人 2人 3人 4人 1人 3人 1人
(25.0%) (37.5%) (12.5%) (0.0%) (25.0%) (37.5%) (50.0%) (12.5%) (37.5%) (12.5%)
421人 316人 183人 36人 453人 327人 300人 115人 74人 8人
(53.5%) (40.2%) (23.3%) (4.6%) (57.6%) (41.6%) (38.1%) (14.6%) (9.4%) (1.0%)
280人 202人 131人 8人 310人 236人 206人 87人 42人 4人
(53.0%) (38.3%) (24.8%) (1.5%) (58.7%) (44.7%) (39.0%) (16.5%) (8.0%) (0.8%)
141人 114人 52人 28人 143人 91人 94人 28人 32人 4人
(54.4%) (44.0%) (20.1%) (10.8%) (55.2%) (35.1%) (36.3%) (10.8%) (12.4%) (1.5%)

48人 36人 9人 4人 36人 29人 31人 14人 9人 0人
(60.8%) (45.6%) (11.4%) (5.1%) (45.6%) (36.7%) (39.2%) (17.7%) (11.4%) (0.0%)

66人 79人 35人 8人 90人 69人 76人 19人 12人 1人
(41.8%) (50.0%) (22.2%) (5.1%) (57.0%) (43.7%) (48.1%) (12.0%) (7.6%) (0.6%)
188人 144人 63人 18人 195人 155人 122人 39人 32人 3人
(56.3%) (43.1%) (18.9%) (5.4%) (58.4%) (46.4%) (36.5%) (11.7%) (9.6%) (0.9%)

11人 6人 5人 0人 14人 6人 3人 1人 0人 0人
(68.8%) (37.5%) (31.3%) (0.0%) (87.5%) (37.5%) (18.8%) (6.3%) (0.0%) (0.0%)

49人 26人 32人 2人 50人 39人 36人 23人 10人 1人
(52.1%) (27.7%) (34.0%) (2.1%) (53.2%) (41.5%) (38.3%) (24.5%) (10.6%) (1.1%)

4人 4人 1人 0人 5人 4人 4人 3人 3人 1人
(33.3%) (33.3%) (8.3%) (0.0%) (41.7%) (33.3%) (33.3%) (25.0%) (25.0%) (8.3%)

48人 19人 34人 4人 56人 24人 24人 15人 6人 2人
(57.1%) (22.6%) (40.5%) (4.8%) (66.7%) (28.6%) (28.6%) (17.9%) (7.1%) (2.4%)

7人 2人 4人 0人 7人 1人 4人 1人 2人 0人
(70.0%) (20.0%) (40.0%) (0.0%) (70.0%) (10.0%) (40.0%) (10.0%) (20.0%) (0.0%)

0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

今年度

男性

女性

大学院卒

大学(理系)卒

大学(文系)卒

短大卒

短大卒

専門学校卒

高専卒

高卒

その他

平成24年度

専門学校卒

高専卒

高卒

その他

無回答

男性

女性

大学院卒

大学(理系)卒

大学(文系)卒



問２  就職活動で苦労したことは何ですか（ＭＡ）
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360人 335人 217人 25人 510人 404人 344人 149人 76人 13人
(41.4%) (38.6%) (25.0%) (2.9%) (58.7%) (46.5%) (39.6%) (17.1%) (8.7%) (1.5%)

28人 22人 15人 2人 34人 29人 21人 16人 3人 1人
(44.4%) (34.9%) (23.8%) (3.2%) (54.0%) (46.0%) (33.3%) (25.4%) (4.8%) (1.6%)
144人 135人 90人 7人 231人 167人 136人 69人 38人 7人
(39.2%) (36.8%) (24.5%) (1.9%) (62.9%) (45.5%) (37.1%) (18.8%) (10.4%) (1.9%)
100人 87人 53人 8人 118人 110人 94人 31人 24人 2人
(45.2%) (39.4%) (24.0%) (3.6%) (53.4%) (49.8%) (42.5%) (14.0%) (10.9%) (0.9%)

75人 75人 50人 7人 108人 80人 73人 28人 10人 2人
(41.4%) (41.4%) (27.6%) (3.9%) (59.7%) (44.2%) (40.3%) (15.5%) (5.5%) (1.1%)

13人 16人 9人 1人 19人 18人 20人 5人 1人 1人
(35.1%) (43.2%) (24.3%) (2.7%) (51.4%) (48.6%) (54.1%) (13.5%) (2.7%) (2.7%)
421人 316人 183人 36人 453人 327人 300人 115人 74人 8人
(53.5%) (40.2%) (23.3%) (4.6%) (57.6%) (41.6%) (38.1%) (14.6%) (9.4%) (1.0%)

29人 28人 13人 4人 25人 27人 22人 10人 8人 2人
(46.8%) (45.2%) (21.0%) (6.5%) (40.3%) (43.5%) (35.5%) (16.1%) (12.9%) (3.2%)
194人 147人 79人 11人 208人 127人 130人 48人 24人 4人
(55.9%) (42.4%) (22.8%) (3.2%) (59.9%) (36.6%) (37.5%) (13.8%) (6.9%) (1.2%)
108人 74人 54人 8人 117人 89人 71人 36人 21人 2人
(53.7%) (36.8%) (26.9%) (4.0%) (58.2%) (44.3%) (35.3%) (17.9%) (10.4%) (1.0%)

86人 63人 36人 12人 97人 75人 73人 20人 20人 0人
(51.8%) (38.0%) (21.7%) (7.2%) (58.4%) (45.2%) (44.0%) (12.0%) (12.0%) (0.0%)

4人 4人 1人 1人 6人 9人 4人 1人 1人 0人
(36.4%) (36.4%) (9.1%) (9.1%) (54.5%) (81.8%) (36.4%) (9.1%) (9.1%) (0.0%)

0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

今年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満

10億円以上

無回答

平成24年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満

10億円以上



問２  就職活動で苦労したことは何ですか（ＭＡ）

採
用
枠
が
少
な
く

競
争
が
激
し
か

っ
た

内
定
が
遅
く

活
動
期
間
が
長
か

っ
た

学
歴
の
壁
を
感
じ
た

男
女
間
の
差
別
を

感
じ
た

自
分
の
や
り
た
い
こ
と

が
わ
か
ら
ず
悩
ん
だ

説
明
会
や
面
接
の

日
程
・
時
間
の
調
整

ス
ー

ツ
や
交
通
費
に

予
想
以
上
に
お
金
が

か
か

っ
た

会
社
の
求
人
情
報
が

入
手
し
に
く
か

っ
た

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

360人 335人 217人 25人 510人 404人 344人 149人 76人 13人
(41.4%) (38.6%) (25.0%) (2.9%) (58.7%) (46.5%) (39.6%) (17.1%) (8.7%) (1.5%)

13人 9人 6人 0人 17人 11人 10人 5人 5人 0人
(48.1%) (33.3%) (22.2%) (0.0%) (63.0%) (40.7%) (37.0%) (18.5%) (18.5%) (0.0%)

49人 36人 23人 3人 84人 57人 49人 24人 11人 2人
(40.2%) (29.5%) (18.9%) (2.5%) (68.9%) (46.7%) (40.2%) (19.7%) (9.0%) (1.6%)
100人 90人 58人 9人 121人 96人 84人 39人 16人 3人
(45.5%) (40.9%) (26.4%) (4.1%) (55.0%) (43.6%) (38.2%) (17.7%) (7.3%) (1.4%)

0人 1人 0人 1人 5人 5人 3人 0人 0人 1人
(0.0%) (14.3%) (0.0%) (14.3%) (71.4%) (71.4%) (42.9%) (0.0%) (0.0%) (14.3%)
49人 42人 30人 3人 63人 54人 44人 18人 11人 2人

(43.0%) (36.8%) (26.3%) (2.6%) (55.3%) (47.4%) (38.6%) (15.8%) (9.6%) (1.8%)
1人 4人 0人 0人 3人 1人 3人 1人 0人 0人

(20.0%) (80.0%) (0.0%) (0.0%) (60.0%) (20.0%) (60.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%)
6人 6人 4人 2人 7人 9人 7人 4人 0人 0人

(37.5%) (37.5%) (25.0%) (12.5%) (43.8%) (56.3%) (43.8%) (25.0%) (0.0%) (0.0%)
115人 124人 73人 6人 170人 136人 117人 46人 27人 3人
(40.1%) (43.2%) (25.4%) (2.1%) (59.2%) (47.4%) (40.8%) (16.0%) (9.4%) (1.0%)

15人 10人 17人 0人 28人 22人 14人 4人 2人 1人
(38.5%) (25.6%) (43.6%) (0.0%) (71.8%) (56.4%) (35.9%) (10.3%) (5.1%) (2.6%)

12人 13人 6人 1人 12人 13人 13人 8人 4人 1人
(37.5%) (40.6%) (18.8%) (3.1%) (37.5%) (40.6%) (40.6%) (25.0%) (12.5%) (3.1%)

421人 316人 183人 36人 453人 327人 300人 115人 74人 8人
(53.5%) (40.2%) (23.3%) (4.6%) (57.6%) (41.6%) (38.1%) (14.6%) (9.4%) (1.0%)

6人 6人 3人 1人 9人 3人 3人 1人 1人 0人
(54.5%) (54.5%) (27.3%) (9.1%) (81.8%) (27.3%) (27.3%) (9.1%) (9.1%) (0.0%)

71人 51人 23人 10人 77人 56人 58人 17人 8人 0人
(55.9%) (40.2%) (18.1%) (7.9%) (60.6%) (44.1%) (45.7%) (13.4%) (6.3%) (0.0%)
117人 87人 59人 12人 119人 78人 74人 23人 15人 2人
(56.8%) (42.2%) (28.6%) (5.8%) (57.8%) (37.9%) (35.9%) (11.2%) (7.3%) (1.0%)

0人 0人 0人 0人 1人 1人 2人 1人 2人 0人
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (33.3%) (33.3%) (66.7%) (33.3%) (66.7%) (0.0%)
43人 44人 24人 5人 65人 49人 41人 20人 16人 1人

(39.1%) (40.0%) (21.8%) (4.5%) (59.1%) (44.5%) (37.3%) (18.2%) (14.5%) (0.9%)
2人 1人 0人 0人 2人 1人 1人 0人 1人 0人

(66.7%) (33.3%) (0.0%) (0.0%) (66.7%) (33.3%) (33.3%) (0.0%) (33.3%) (0.0%)
8人 7人 1人 1人 6人 3人 5人 1人 2人 0人

(66.7%) (58.3%) (8.3%) (8.3%) (50.0%) (25.0%) (41.7%) (8.3%) (16.7%) (0.0%)
138人 97人 56人 6人 141人 113人 94人 43人 28人 4人
(53.9%) (37.9%) (21.9%) (2.3%) (55.1%) (44.1%) (36.7%) (16.8%) (10.9%) (1.6%)

16人 8人 10人 0人 18人 12人 8人 3人 0人 0人
(59.3%) (29.6%) (37.0%) (0.0%) (66.7%) (44.4%) (29.6%) (11.1%) (0.0%) (0.0%)

20人 15人 7人 1人 15人 11人 14人 6人 1人 1人
(62.5%) (46.9%) (21.9%) (3.1%) (46.9%) (34.4%) (43.8%) (18.8%) (3.1%) (3.1%)

0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

今年度

小売

卸売

製造

金融

建設不動産

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

平成24年度

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

無回答

小売

卸売

製造

金融

建設不動産



問３ 入社した会社を選んだ理由は何ですか（ＭＡ）

自
分
の
能
力
・
個
性
が
活
か

せ
る

待
遇

（
給
与
・
福
利
厚
生
等

）

が
よ
い

経
営
者
に
魅
力
を
感
じ
た

通
勤
が
便
利

将
来
性
・
発
展
性
が
あ
る

仕
事
の
内
容
が
お
も
し
ろ
そ
う

安
定
性
が
あ
る

学
校
の
先
輩
・
知
人
が
い
る

国
際
性
が
あ
る

414人 158人 170人 126人 224人 454人 220人 82人 73人
(47.6%) (18.2%) (19.6%) (14.5%) (25.8%) (52.2%) (25.3%) (9.4%) (8.4%)
294人 109人 127人 77人 167人 323人 161人 58人 39人
(49.3%) (18.3%) (21.3%) (12.9%) (28.0%) (54.2%) (27.0%) (9.7%) (6.5%)
120人 49人 43人 49人 57人 131人 59人 24人 34人
(44.0%) (17.9%) (15.8%) (17.9%) (20.9%) (48.0%) (21.6%) (8.8%) (12.5%)

372人 135人 176人 109人 202人 434人 174人 68人 69人
(47.3%) (17.2%) (22.4%) (13.9%) (25.7%) (55.1%) (22.1%) (8.6%) (8.8%)
262人 100人 119人 75人 132人 290人 125人 45人 41人
(49.6%) (18.9%) (22.5%) (14.2%) (25.0%) (54.9%) (23.7%) (8.5%) (7.8%)
110人 35人 57人 34人 70人 144人 49人 23人 28人
(42.5%) (13.5%) (22.0%) (13.1%) (27.0%) (55.6%) (18.9%) (8.9%) (10.8%)
336人 112人 165人 112人 191人 406人 209人 63人 49人
(44.6%) (14.9%) (21.9%) (14.9%) (25.4%) (53.9%) (27.8%) (8.4%) (6.5%)

学
校
や
先
生
に
薦
め
ら
れ
た

社
名
・
商
品
名
が
知
ら
れ
て

い
る

他
に
適
当
な
所
が
な
か
っ
た

職
場
の
雰
囲
気
が
良
か
っ
た

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

142人 25人 53人 356人 34人 5人
(16.3%) (2.9%) (6.1%) (41.0%) (3.9%) (0.6%)
106人 14人 37人 211人 20人 2人
(17.8%) (2.3%) (6.2%) (35.4%) (3.4%) (0.3%)

36人 11人 16人 145人 14人 3人
(13.2%) (4.0%) (5.9%) (53.1%) (5.1%) (1.1%)
115人 20人 51人 355人 34人 1人
(14.6%) (2.5%) (6.5%) (45.1%) (4.3%) (0.1%)

78人 14人 36人 223人 23人 0人
(14.8%) (2.7%) (6.8%) (42.2%) (4.4%) (0.0%)

37人 6人 15人 132人 11人 1人
(14.3%) (2.3%) (5.8%) (51.0%) (4.2%) (0.4%)

120人 21人 57人 350人 23人 1人
(15.9%) (2.8%) (7.6%) (46.5%) (3.1%) (0.1%)

今年度

男性

女性

平成24年度

男性

女性

女性

平成23年度

平成23年度

今年度

男性

女性

平成24年度

男性



問３ 入社した会社を選んだ理由は何ですか（ＭＡ）

自
分
の
能
力
・
個
性
が
活
か

せ
る

待
遇

（
給
与
・
福
利
厚
生
等

）

が
よ
い

経
営
者
に
魅
力
を
感
じ
た

通
勤
が
便
利

将
来
性
・
発
展
性
が
あ
る

仕
事
の
内
容
が
お
も
し
ろ
そ
う

安
定
性
が
あ
る

学
校
の
先
輩
・
知
人
が
い
る

国
際
性
が
あ
る

414人 158人 170人 126人 224人 454人 220人 82人 73人
(47.6%) (18.2%) (19.6%) (14.5%) (25.8%) (52.2%) (25.3%) (9.4%) (8.4%)

34人 10人 13人 10人 14人 35人 17人 7人 6人
(54.0%) (15.9%) (20.6%) (15.9%) (22.2%) (55.6%) (27.0%) (11.1%) (9.5%)
181人 58人 81人 59人 93人 192人 74人 41人 26人
(49.3%) (15.8%) (22.1%) (16.1%) (25.3%) (52.3%) (20.2%) (11.2%) (7.1%)

97人 51人 41人 29人 54人 115人 69人 18人 17人
(43.9%) (23.1%) (18.6%) (13.1%) (24.4%) (52.0%) (31.2%) (8.1%) (7.7%)

77人 36人 31人 26人 48人 87人 56人 14人 11人
(42.5%) (19.9%) (17.1%) (14.4%) (26.5%) (48.1%) (30.9%) (7.7%) (6.1%)

25人 3人 4人 2人 15人 25人 4人 2人 13人
(67.6%) (8.1%) (10.8%) (5.4%) (40.5%) (67.6%) (10.8%) (5.4%) (35.1%)

372人 135人 176人 109人 202人 434人 174人 68人 69人
(47.3%) (17.2%) (22.4%) (13.9%) (25.7%) (55.1%) (22.1%) (8.6%) (8.8%)

学
校
や
先
生
に
薦
め
ら
れ
た

社
名
・
商
品
名
が
知
ら
れ
て

い
る

他
に
適
当
な
所
が
な
か
っ
た

職
場
の
雰
囲
気
が
良
か
っ
た

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

142人 25人 53人 356人 34人 5人
(16.3%) (2.9%) (6.1%) (41.0%) (3.9%) (0.6%)

6人 1人 4人 21人 2人 1人
(9.5%) (1.6%) (6.3%) (33.3%) (3.2%) (1.6%)
63人 9人 28人 157人 14人 1人

(17.2%) (2.5%) (7.6%) (42.8%) (3.8%) (0.3%)
38人 3人 10人 84人 14人 2人

(17.2%) (1.4%) (4.5%) (38.0%) (6.3%) (0.9%)
33人 11人 10人 83人 4人 0人

(18.2%) (6.1%) (5.5%) (45.9%) (2.2%) (0.0%)
2人 1人 1人 11人 0人 1人

(5.4%) (2.7%) (2.7%) (29.7%) (0.0%) (2.7%)

115人 20人 51人 355人 34人 1人
(14.6%) (2.5%) (6.5%) (45.1%) (4.3%) (0.1%)

今年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満

10億円以上

10億円以上

平成24年度

平成24年度

今年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満



問３ 入社した会社を選んだ理由は何ですか（ＭＡ）

自
分
の
能
力
・

個
性
が
活
か
せ

る 待
遇

（
給
与
・

福
利
厚
生
等

）

が
よ
い

経
営
者
に
魅
力

を
感
じ
た

通
勤
が
便
利

将
来
性
・
発
展

性
が
あ
る

仕
事
の
内
容
が

お
も
し
ろ
そ
う

安
定
性
が
あ
る

学
校
の
先
輩
・

知
人
が
い
る

国
際
性
が
あ
る

414人 158人 170人 126人 224人 454人 220人 82人 73人
(47.6%) (18.2%) (19.6%) (14.5%) (25.8%) (52.2%) (25.3%) (9.4%) (8.4%)

19人 2人 4人 6人 7人 15人 1人 1人 10人
(70.4%) (7.4%) (14.8%) (22.2%) (25.9%) (55.6%) (3.7%) (3.7%) (37.0%)

50人 28人 23人 15人 26人 53人 42人 6人 14人
(41.0%) (23.0%) (18.9%) (12.3%) (21.3%) (43.4%) (34.4%) (4.9%) (11.5%)
100人 51人 35人 31人 63人 114人 60人 18人 13人
(45.5%) (23.2%) (15.9%) (14.1%) (28.6%) (51.8%) (27.3%) (8.2%) (5.9%)

0人 2人 1人 4人 4人 2人 2人 0人 0人
(0.0%) (28.6%) (14.3%) (57.1%) (57.1%) (28.6%) (28.6%) (0.0%) (0.0%)
46人 17人 26人 15人 31人 63人 27人 14人 4人

(40.4%) (14.9%) (22.8%) (13.2%) (27.2%) (55.3%) (23.7%) (12.3%) (3.5%)
2人 2人 0人 0人 1人 1人 2人 0人 1人

(40.0%) (40.0%) (0.0%) (0.0%) (20.0%) (20.0%) (40.0%) (0.0%) (20.0%)
10人 1人 5人 1人 5人 9人 2人 0人 10人

(62.5%) (6.3%) (31.3%) (6.3%) (31.3%) (56.3%) (12.5%) (0.0%) (62.5%)
158人 48人 67人 42人 67人 156人 65人 27人 13人
(55.1%) (16.7%) (23.3%) (14.6%) (23.3%) (54.4%) (22.6%) (9.4%) (4.5%)

14人 2人 8人 6人 13人 23人 7人 8人 5人
(35.9%) (5.1%) (20.5%) (15.4%) (33.3%) (59.0%) (17.9%) (20.5%) (12.8%)

15人 5人 1人 6人 7人 18人 12人 8人 3人
(46.9%) (15.6%) (3.1%) (18.8%) (21.9%) (56.3%) (37.5%) (25.0%) (9.4%)
372人 135人 176人 109人 202人 434人 174人 68人 69人
(47.3%) (17.2%) (22.4%) (13.9%) (25.7%) (55.1%) (22.1%) (8.6%) (8.8%)

学
校
や
先
生
に

薦
め
ら
れ
た

社
名
・
商
品
名

が
知
ら
れ
て
い

る 他
に
適
当
な
所

が
な
か
っ
た

職
場
の
雰
囲
気

が
良
か
っ
た

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

142人 25人 53人 356人 34人 5人
(16.3%) (2.9%) (6.1%) (41.0%) (3.9%) (0.6%)

0人 2人 4人 7人 1人 0人
(0.0%) (7.4%) (14.8%) (25.9%) (3.7%) (0.0%)
14人 9人 4人 60人 4人 1人

(11.5%) (7.4%) (3.3%) (49.2%) (3.3%) (0.8%)
33人 7人 16人 91人 10人 1人

(15.0%) (3.2%) (7.3%) (41.4%) (4.5%) (0.5%)
0人 0人 1人 4人 1人 0人

(0.0%) (0.0%) (14.3%) (57.1%) (14.3%) (0.0%)
29人 2人 5人 44人 5人 2人

(25.4%) (1.8%) (4.4%) (38.6%) (4.4%) (1.8%)
2人 0人 1人 3人 0人 0人

(40.0%) (0.0%) (20.0%) (60.0%) (0.0%) (0.0%)
0人 0人 1人 4人 0人 0人

(0.0%) (0.0%) (6.3%) (25.0%) (0.0%) (0.0%)
50人 5人 19人 115人 10人 1人

(17.4%) (1.7%) (6.6%) (40.1%) (3.5%) (0.3%)
11人 0人 1人 16人 0人 0人

(28.2%) (0.0%) (2.6%) (41.0%) (0.0%) (0.0%)
3人 0人 1人 12人 3人 0人

(9.4%) (0.0%) (3.1%) (37.5%) (9.4%) (0.0%)
115人 20人 51人 355人 34人 1人
(14.6%) (2.5%) (6.5%) (45.1%) (4.3%) (0.1%)

今年度

小売

卸売

製造

金融

建設不動産

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

平成24年度

今年度

小売

卸売

製造

金融

建設不動産

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

平成24年度



問４  入社した会社をどのようにして知りましたか。（ＳＡ）

学
校
就
職
部

自
社
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

求
人
情
報
サ
イ
ト

求
人
情
報
誌

合
同
会
社
説
明
会

会
社
説
明
会

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク

知
人
の
紹
介

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

251人 51人 254人 6人 53人 22人 64人 101人 62人 5人
(28.9%) (5.9%) (29.2%) (0.7%) (6.1%) (2.5%) (7.4%) (11.6%) (7.1%) (0.6%)
183人 28人 165人 3人 38人 18人 48人 72人 38人 3人
(30.7%) (4.7%) (27.7%) (0.5%) (6.4%) (3.0%) (8.1%) (12.1%) (6.4%) (0.5%)

68人 23人 89人 3人 15人 4人 16人 29人 24人 2人
(24.9%) (8.4%) (32.6%) (1.1%) (5.5%) (1.5%) (5.9%) (10.6%) (8.8%) (0.7%)

10人 10人 38人 0人 3人 3人 2人 15人 9人 0人
(11.1%) (11.1%) (42.2%) (0.0%) (3.3%) (3.3%) (2.2%) (16.7%) (10.0%) (0.0%)

48人 11人 75人 0人 10人 8人 12人 18人 11人 1人
(24.7%) (5.7%) (38.7%) (0.0%) (5.2%) (4.1%) (6.2%) (9.3%) (5.7%) (0.5%)

62人 23人 126人 3人 22人 7人 36人 49人 24人 2人
(17.5%) (6.5%) (35.6%) (0.8%) (6.2%) (2.0%) (10.2%) (13.8%) (6.8%) (0.6%)

4人 0人 2人 0人 5人 0人 1人 1人 2人 0人
(26.7%) (0.0%) (13.3%) (0.0%) (33.3%) (0.0%) (6.7%) (6.7%) (13.3%) (0.0%)

49人 3人 3人 0人 8人 2人 2人 5人 3人 2人
(63.6%) (3.9%) (3.9%) (0.0%) (10.4%) (2.6%) (2.6%) (6.5%) (3.9%) (2.6%)

2人 1人 0人 0人 2人 0人 1人 3人 0人 0人
(22.2%) (11.1%) (0.0%) (0.0%) (22.2%) (0.0%) (11.1%) (33.3%) (0.0%) (0.0%)

75人 2人 10人 3人 3人 1人 9人 8人 11人 0人
(61.5%) (1.6%) (8.2%) (2.5%) (2.5%) (0.8%) (7.4%) (6.6%) (9.0%) (0.0%)

1人 1人 0人 0人 0人 1人 1人 2人 2人 0人
(12.5%) (12.5%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (12.5%) (12.5%) (25.0%) (25.0%) (0.0%)
231人 52人 226人 7人 50人 16人 54人 101人 50人 0人
(29.4%) (6.6%) (28.7%) (0.9%) (6.4%) (2.0%) (6.9%) (12.8%) (6.4%) (0.0%)
153人 34人 153人 5人 37人 12人 39人 68人 27人 0人
(29.0%) (6.4%) (29.0%) (0.9%) (7.0%) (2.3%) (7.4%) (12.9%) (5.1%) (0.0%)

78人 18人 73人 2人 13人 4人 15人 33人 23人 0人
(30.1%) (6.9%) (28.2%) (0.8%) (5.0%) (1.5%) (5.8%) (12.7%) (8.9%) (0.0%)

11人 7人 34人 1人 0人 1人 1人 9人 15人 0人
(13.9%) (8.9%) (43.0%) (1.3%) (0.0%) (1.3%) (1.3%) (11.4%) (19.0%) (0.0%)

40人 8人 55人 1人 11人 3人 15人 18人 7人 0人
(25.3%) (5.1%) (34.8%) (0.6%) (7.0%) (1.9%) (9.5%) (11.4%) (4.4%) (0.0%)

47人 29人 117人 3人 27人 8人 26人 56人 21人 0人
(14.1%) (8.7%) (35.0%) (0.9%) (8.1%) (2.4%) (7.8%) (16.8%) (6.3%) (0.0%)

8人 1人 2人 0人 1人 1人 0人 2人 1人 0人
(50.0%) (6.3%) (12.5%) (0.0%) (6.3%) (6.3%) (0.0%) (12.5%) (6.3%) (0.0%)

60人 4人 6人 0人 7人 3人 6人 6人 2人 0人
(63.8%) (4.3%) (6.4%) (0.0%) (7.4%) (3.2%) (6.4%) (6.4%) (2.1%) (0.0%)

8人 0人 1人 0人 0人 0人 0人 3人 0人 0人
(66.7%) (0.0%) (8.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (25.0%) (0.0%) (0.0%)

53人 1人 11人 2人 4人 0人 6人 6人 1人 0人
(63.1%) (1.2%) (13.1%) (2.4%) (4.8%) (0.0%) (7.1%) (7.1%) (1.2%) (0.0%)

4人 2人 0人 0人 0人 0人 0人 1人 3人 0人
(40.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (10.0%) (30.0%) (0.0%)

0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

今年度

男性

女性

大学院卒

大学(理系)卒

大学(文系)卒

短大卒

短大卒

専門学校卒

高専卒

高卒

その他

平成24年度

専門学校卒

高専卒

高卒

その他

無回答

男性

女性

大学院卒

大学(理系)卒

大学(文系)卒



問４  入社した会社をどのようにして知りましたか。（ＳＡ）

学
校
就
職
部

自
社
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

求
人
情
報
サ
イ
ト

求
人
情
報
誌

合
同
会
社
説
明
会

会
社
説
明
会

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク

知
人
の
紹
介

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

251人 51人 254人 6人 53人 22人 64人 101人 62人 5人
(28.9%) (5.9%) (29.2%) (0.7%) (6.1%) (2.5%) (7.4%) (11.6%) (7.1%) (0.6%)

10人 4人 19人 1人 1人 1人 4人 16人 6人 1人
(15.9%) (6.3%) (30.2%) (1.6%) (1.6%) (1.6%) (6.3%) (25.4%) (9.5%) (1.6%)
117人 20人 101人 2人 30人 5人 22人 39人 29人 2人
(31.9%) (5.4%) (27.5%) (0.5%) (8.2%) (1.4%) (6.0%) (10.6%) (7.9%) (0.5%)

69人 16人 63人 3人 17人 9人 18人 17人 8人 1人
(31.2%) (7.2%) (28.5%) (1.4%) (7.7%) (4.1%) (8.1%) (7.7%) (3.6%) (0.5%)

47人 9人 57人 0人 5人 5人 20人 23人 15人 0人
(26.0%) (5.0%) (31.5%) (0.0%) (2.8%) (2.8%) (11.0%) (12.7%) (8.3%) (0.0%)

8人 2人 14人 0人 0人 2人 0人 6人 4人 1人
(21.6%) (5.4%) (37.8%) (0.0%) (0.0%) (5.4%) (0.0%) (16.2%) (10.8%) (2.7%)
231人 52人 226人 7人 50人 16人 54人 101人 50人 0人
(29.4%) (6.6%) (28.7%) (0.9%) (6.4%) (2.0%) (6.9%) (12.8%) (6.4%) (0.0%)

3人 3人 24人 0人 0人 2人 8人 15人 7人 0人
(4.8%) (4.8%) (38.7%) (0.0%) (0.0%) (3.2%) (12.9%) (24.2%) (11.3%) (0.0%)
116人 15人 93人 3人 26人 6人 26人 42人 20人 0人
(33.4%) (4.3%) (26.8%) (0.9%) (7.5%) (1.7%) (7.5%) (12.1%) (5.8%) (0.0%)

63人 16人 45人 1人 18人 4人 13人 25人 16人 0人
(31.3%) (8.0%) (22.4%) (0.5%) (9.0%) (2.0%) (6.5%) (12.4%) (8.0%) (0.0%)

43人 17人 63人 3人 5人 4人 7人 17人 7人 0人
(25.9%) (10.2%) (38.0%) (1.8%) (3.0%) (2.4%) (4.2%) (10.2%) (4.2%) (0.0%)

6人 1人 1人 0人 1人 0人 0人 2人 0人 0人
(54.5%) (9.1%) (9.1%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (0.0%) (18.2%) (0.0%) (0.0%)

0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

今年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満

10億円以上

無回答

平成24年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満

10億円以上



問４  入社した会社をどのようにして知りましたか。（ＳＡ）

学
校
就
職
部

自
社
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

求
人
情
報
サ
イ
ト

求
人
情
報
誌

合
同
会
社
説
明
会

会
社
説
明
会

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

知
人
の
紹
介

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

251人 51人 254人 6人 53人 22人 64人 101人 62人 5人
(28.9%) (5.9%) (29.2%) (0.7%) (6.1%) (2.5%) (7.4%) (11.6%) (7.1%) (0.6%)

2人 4人 13人 1人 2人 0人 0人 4人 1人 0人
(7.4%) (14.8%) (48.1%) (3.7%) (7.4%) (0.0%) (0.0%) (14.8%) (3.7%) (0.0%)
15人 8人 48人 0人 4人 7人 16人 14人 9人 1人

(12.3%) (6.6%) (39.3%) (0.0%) (3.3%) (5.7%) (13.1%) (11.5%) (7.4%) (0.8%)
76人 7人 61人 0人 18人 4人 22人 19人 13人 0人

(34.5%) (3.2%) (27.7%) (0.0%) (8.2%) (1.8%) (10.0%) (8.6%) (5.9%) (0.0%)
0人 1人 2人 0人 1人 1人 0人 1人 1人 0人

(0.0%) (14.3%) (28.6%) (0.0%) (14.3%) (14.3%) (0.0%) (14.3%) (14.3%) (0.0%)
46人 7人 27人 3人 6人 0人 4人 13人 7人 1人

(40.4%) (6.1%) (23.7%) (2.6%) (5.3%) (0.0%) (3.5%) (11.4%) (6.1%) (0.9%)
4人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 1人 0人

(80.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (20.0%) (0.0%)
2人 1人 6人 0人 1人 1人 2人 1人 2人 0人

(12.5%) (6.3%) (37.5%) (0.0%) (6.3%) (6.3%) (12.5%) (6.3%) (12.5%) (0.0%)
82人 20人 74人 2人 19人 9人 15人 42人 22人 2人

(28.6%) (7.0%) (25.8%) (0.7%) (6.6%) (3.1%) (5.2%) (14.6%) (7.7%) (0.7%)
19人 1人 11人 0人 1人 0人 4人 2人 1人 0人

(48.7%) (2.6%) (28.2%) (0.0%) (2.6%) (0.0%) (10.3%) (5.1%) (2.6%) (0.0%)
5人 2人 12人 0人 1人 0人 1人 5人 5人 1人

(15.6%) (6.3%) (37.5%) (0.0%) (3.1%) (0.0%) (3.1%) (15.6%) (15.6%) (3.1%)
231人 52人 226人 7人 50人 16人 54人 101人 50人 0人

(29.4%) (6.6%) (28.7%) (0.9%) (6.4%) (2.0%) (6.9%) (12.8%) (6.4%) (0.0%)
3人 1人 3人 0人 0人 0人 1人 3人 0人 0人

(27.3%) (9.1%) (27.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (9.1%) (27.3%) (0.0%) (0.0%)
19人 11人 46人 0人 10人 4人 11人 17人 9人 0人

(15.0%) (8.7%) (36.2%) (0.0%) (7.9%) (3.1%) (8.7%) (13.4%) (7.1%) (0.0%)
75人 14人 52人 2人 9人 4人 17人 22人 11人 0人

(36.4%) (6.8%) (25.2%) (1.0%) (4.4%) (1.9%) (8.3%) (10.7%) (5.3%) (0.0%)
0人 0人 1人 0人 1人 0人 0人 1人 0人 0人

(0.0%) (0.0%) (33.3%) (0.0%) (33.3%) (0.0%) (0.0%) (33.3%) (0.0%) (0.0%)
33人 6人 26人 2人 3人 1人 13人 19人 7人 0人

(30.0%) (5.5%) (23.6%) (1.8%) (2.7%) (0.9%) (11.8%) (17.3%) (6.4%) (0.0%)
3人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人

(100.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)
2人 0人 7人 0人 0人 0人 0人 1人 2人 0人

(16.7%) (0.0%) (58.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (8.3%) (16.7%) (0.0%)
78人 17人 74人 3人 24人 7人 12人 24人 17人 0人

(30.5%) (6.6%) (28.9%) (1.2%) (9.4%) (2.7%) (4.7%) (9.4%) (6.6%) (0.0%)
13人 1人 9人 0人 0人 0人 0人 4人 0人 0人

(48.1%) (3.7%) (33.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (14.8%) (0.0%) (0.0%)
5人 2人 8人 0人 3人 0人 0人 10人 4人 0人

(15.6%) (6.3%) (25.0%) (0.0%) (9.4%) (0.0%) (0.0%) (31.3%) (12.5%) (0.0%)
0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

今年度

小売

卸売

製造

金融

建設不動産

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

平成24年度

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

無回答

小売

卸売

製造

金融

建設不動産



【入社した会社を知った方法　×　就職活動の感想】

順
調
だ
っ
た

ほ
ぼ
順
調
だ

っ
た

や
や
厳
し
か

っ
た

厳
し
か
っ
た

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

131人 249人 293人 183人 11人 2人
(15.1%) (28.7%) (33.7%) (21.1%) (1.3%) (0.2%)

35人 79人 85人 49人 3人 0人
(13.9%) (31.5%) (33.9%) (19.5%) (1.2%) (0.0%)

13人 13人 17人 8人 0人 0人
(25.5%) (25.5%) (33.3%) (15.7%) (0.0%) (0.0%)

22人 84人 92人 55人 1人 0人
(8.7%) (33.1%) (36.2%) (21.7%) (0.4%) (0.0%)

2人 1人 1人 2人 0人 0人
(33.3%) (16.7%) (16.7%) (33.3%) (0.0%) (0.0%)

6人 15人 21人 11人 0人 0人
(11.3%) (28.3%) (39.6%) (20.8%) (0.0%) (0.0%)

5人 4人 7人 6人 0人 0人
(22.7%) (18.2%) (31.8%) (27.3%) (0.0%) (0.0%)

7人 8人 28人 21人 0人 0人
(10.9%) (12.5%) (43.8%) (32.8%) (0.0%) (0.0%)

22人 28人 26人 20人 4人 1人
(21.8%) (27.7%) (25.7%) (19.8%) (4.0%) (1.0%)

17人 15人 16人 11人 3人 0人
(27.4%) (24.2%) (25.8%) (17.7%) (4.8%) (0.0%)

2人 2人 0人 0人 0人 1人
(40.0%) (40.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (20.0%)

93人 206人 266人 211人 9人 2人
(11.8%) (26.2%) (33.8%) (26.8%) (1.1%) (0.3%)

40人 69人 60人 59人 2人 1人
(17.3%) (29.9%) (26.0%) (25.5%) (0.9%) (0.4%)

4人 18人 22人 7人 1人 0人
(7.7%) (34.6%) (42.3%) (13.5%) (1.9%) (0.0%)
16人 57人 97人 53人 2人 1人
(7.1%) (25.2%) (42.9%) (23.5%) (0.9%) (0.4%)

1人 3人 2人 1人 0人 0人
(14.3%) (42.9%) (28.6%) (14.3%) (0.0%) (0.0%)

5人 11人 13人 20人 1人 0人
(10.0%) (22.0%) (26.0%) (40.0%) (2.0%) (0.0%)

1人 6人 4人 5人 0人 0人
(6.3%) (37.5%) (25.0%) (31.3%) (0.0%) (0.0%)

3人 6人 20人 25人 0人 0人
(5.6%) (11.1%) (37.0%) (46.3%) (0.0%) (0.0%)
15人 24人 33人 28人 1人 0人

(14.9%) (23.8%) (32.7%) (27.7%) (1.0%) (0.0%)
8人 12人 15人 13人 2人 0人

(16.0%) (24.0%) (30.0%) (26.0%) (4.0%) (0.0%)
0人 0人 0人 0人 0人 0人

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

就職活動の感想

入
社
し
た
会
社
を
知

っ
た
方
法

今年度

学校就職部

自社ホームページ

求人情報サイト

求人情報誌

合同会社説明会

会社説明会

ハローワーク

知人の紹介

その他

不明・無回答

平成24年度

学校就職部

自社ホームページ

その他

不明・無回答

求人情報サイト

求人情報誌

合同会社説明会

会社説明会

ハローワーク

知人の紹介



問５－①  就職活動はいつから始めましたか。（SA）

２
０
１
１
年
９
月
末
ま
で

２
０
１
１
年
１
２
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
３
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
４
月
以
降

不
明
・
無
回
答

65人 314人 186人 279人 25人
(7.5%) (36.1%) (21.4%) (32.1%) (2.9%)
45人 194人 134人 209人 14人
(7.6%) (32.6%) (22.5%) (35.1%) (2.3%)
20人 120人 52人 70人 11人
(7.3%) (44.0%) (19.0%) (25.6%) (4.0%)

5人 54人 20人 10人 1人
(5.6%) (60.0%) (22.2%) (11.1%) (1.1%)
12人 81人 61人 39人 1人
(6.2%) (41.8%) (31.4%) (20.1%) (0.5%)
27人 155人 70人 92人 10人
(7.6%) (43.8%) (19.8%) (26.0%) (2.8%)

0人 4人 4人 6人 1人
(0.0%) (26.7%) (26.7%) (40.0%) (6.7%)

8人 8人 19人 37人 5人
(10.4%) (10.4%) (24.7%) (48.1%) (6.5%)

1人 1人 1人 5人 1人
(11.1%) (11.1%) (11.1%) (55.6%) (11.1%)

11人 10人 10人 86人 5人
(9.0%) (8.2%) (8.2%) (70.5%) (4.1%)

1人 1人 1人 4人 1人
(12.5%) (12.5%) (12.5%) (50.0%) (12.5%)

短大卒

専門学校卒

高専卒

高卒

その他

今年度

男性

女性

大学院卒

大学(理系)卒

大学(文系)卒



問５－①  就職活動はいつから始めましたか。（SA）

２
０
１
１
年
９
月
末
ま
で

２
０
１
１
年
１
２
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
３
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
４
月
以
降

不
明
・
無
回
答

65人 314人 186人 279人 25人
(7.5%) (36.1%) (21.4%) (32.1%) (2.9%)

5人 20人 10人 25人 3人
(7.9%) (31.7%) (15.9%) (39.7%) (4.8%)
29人 109人 82人 136人 11人
(7.9%) (29.7%) (22.3%) (37.1%) (3.0%)
16人 83人 43人 72人 7人
(7.2%) (37.6%) (19.5%) (32.6%) (3.2%)
12人 80人 42人 44人 3人
(6.6%) (44.2%) (23.2%) (24.3%) (1.7%)

3人 22人 9人 2人 1人
(8.1%) (59.5%) (24.3%) (5.4%) (2.7%)

今年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満

10億円以上



問５－①  就職活動はいつから始めましたか。（SA）

２
０
１
１
年
９
月
末
ま
で

２
０
１
１
年
１
２
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
３
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
４
月
以
降

不
明
・
無
回
答

65人 314人 186人 279人 25人
(7.5%) (36.1%) (21.4%) (32.1%) (2.9%)

3人 3人 5人 14人 2人
(11.1%) (11.1%) (18.5%) (51.9%) (7.4%)

14人 45人 22人 35人 6人
(11.5%) (36.9%) (18.0%) (28.7%) (4.9%)

15人 82人 50人 68人 5人
(6.8%) (37.3%) (22.7%) (30.9%) (2.3%)

0人 4人 0人 2人 1人
(0.0%) (57.1%) (0.0%) (28.6%) (14.3%)
10人 35人 22人 45人 2人
(8.8%) (30.7%) (19.3%) (39.5%) (1.8%)

0人 1人 2人 2人 0人
(0.0%) (20.0%) (40.0%) (40.0%) (0.0%)

1人 8人 4人 3人 0人
(6.3%) (50.0%) (25.0%) (18.8%) (0.0%)
17人 114人 66人 83人 7人
(5.9%) (39.7%) (23.0%) (28.9%) (2.4%)

2人 7人 7人 22人 1人
(5.1%) (17.9%) (17.9%) (56.4%) (2.6%)

3人 15人 8人 5人 1人
(9.4%) (46.9%) (25.0%) (15.6%) (3.1%)

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

今年度

小売

卸売

製造

金融

建設不動産



問５－②  いつ頃、入社（内定）が決まりましたか。（SA）

２
０
１
１
年
１
２
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
３
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
５
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
７
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
９
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
１
０
月
以
降

不
明
・
無
回
答

24人 49人 117人 160人 150人 351人 18人
(2.8%) (5.6%) (13.5%) (18.4%) (17.3%) (40.4%) (2.1%)
20人 35人 74人 106人 105人 246人 10人
(3.4%) (5.9%) (12.4%) (17.8%) (17.6%) (41.3%) (1.7%)

4人 14人 43人 54人 45人 105人 8人
(1.5%) (5.1%) (15.8%) (19.8%) (16.5%) (38.5%) (2.9%)

2人 8人 29人 17人 11人 22人 1人
(2.2%) (8.9%) (32.2%) (18.9%) (12.2%) (24.4%) (1.1%)

2人 14人 28人 55人 29人 65人 1人
(1.0%) (7.2%) (14.4%) (28.4%) (14.9%) (33.5%) (0.5%)

8人 14人 48人 62人 59人 155人 8人
(2.3%) (4.0%) (13.6%) (17.5%) (16.7%) (43.8%) (2.3%)

0人 0人 2人 4人 2人 6人 1人
(0.0%) (0.0%) (13.3%) (26.7%) (13.3%) (40.0%) (6.7%)

2人 1人 8人 19人 14人 30人 3人
(2.6%) (1.3%) (10.4%) (24.7%) (18.2%) (39.0%) (3.9%)

1人 0人 1人 1人 1人 4人 1人
(11.1%) (0.0%) (11.1%) (11.1%) (11.1%) (44.4%) (11.1%)

9人 12人 0人 1人 32人 66人 2人
(7.4%) (9.8%) (0.0%) (0.8%) (26.2%) (54.1%) (1.6%)

0人 0人 1人 1人 2人 3人 1人
(0.0%) (0.0%) (12.5%) (12.5%) (25.0%) (37.5%) (12.5%)

短大卒

専門学校卒

高専卒

高卒

その他

今年度

男性

女性

大学院卒

大学(理系)卒

大学(文系)卒



問５－②  いつ頃、入社（内定）が決まりましたか。（SA）

２
０
１
１
年
１
２
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
３
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
５
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
７
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
９
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
１
０
月
以
降

不
明
・
無
回
答

24人 49人 117人 160人 150人 351人 18人
(2.8%) (5.6%) (13.5%) (18.4%) (17.3%) (40.4%) (2.1%)

2人 1人 11人 15人 5人 26人 3人
(3.2%) (1.6%) (17.5%) (23.8%) (7.9%) (41.3%) (4.8%)
12人 28人 29人 59人 68人 166人 5人
(3.3%) (7.6%) (7.9%) (16.1%) (18.5%) (45.2%) (1.4%)

6人 10人 32人 47人 41人 79人 6人
(2.7%) (4.5%) (14.5%) (21.3%) (18.6%) (35.7%) (2.7%)

3人 9人 32人 32人 27人 75人 3人
(1.7%) (5.0%) (17.7%) (17.7%) (14.9%) (41.4%) (1.7%)

1人 1人 13人 7人 9人 5人 1人
(2.7%) (2.7%) (35.1%) (18.9%) (24.3%) (13.5%) (2.7%)

今年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満

10億円以上



問５－②  いつ頃、入社（内定）が決まりましたか。（SA）

２
０
１
１
年
１
２
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
３
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
５
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
７
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
９
月
末
ま
で

２
０
１
２
年
１
０
月
以
降

不
明
・
無
回
答

24人 49人 117人 160人 150人 351人 18人
(2.8%) (5.6%) (13.5%) (18.4%) (17.3%) (40.4%) (2.1%)

2人 0人 3人 3人 9人 10人 0人
(7.4%) (0.0%) (11.1%) (11.1%) (33.3%) (37.0%) (0.0%)

3人 7人 15人 32人 20人 40人 5人
(2.5%) (5.7%) (12.3%) (26.2%) (16.4%) (32.8%) (4.1%)

5人 17人 33人 34人 29人 98人 4人
(2.3%) (7.7%) (15.0%) (15.5%) (13.2%) (44.5%) (1.8%)

0人 1人 4人 0人 0人 1人 1人
(0.0%) (14.3%) (57.1%) (0.0%) (0.0%) (14.3%) (14.3%)

6人 6人 14人 17人 27人 42人 2人
(5.3%) (5.3%) (12.3%) (14.9%) (23.7%) (36.8%) (1.8%)

0人 0人 0人 0人 1人 4人 0人
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (20.0%) (80.0%) (0.0%)

1人 0人 1人 4人 7人 3人 0人
(6.3%) (0.0%) (6.3%) (25.0%) (43.8%) (18.8%) (0.0%)

7人 16人 37人 53人 44人 126人 4人
(2.4%) (5.6%) (12.9%) (18.5%) (15.3%) (43.9%) (1.4%)

0人 2人 1人 3人 11人 21人 1人
(0.0%) (5.1%) (2.6%) (7.7%) (28.2%) (53.8%) (2.6%)

0人 0人 9人 14人 2人 6人 1人
(0.0%) (0.0%) (28.1%) (43.8%) (6.3%) (18.8%) (3.1%)

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

今年度

小売

卸売

製造

金融

建設不動産



【入社（内定）が決まった時期　×　就職活動の感想】

順
調
だ
っ
た

ほ
ぼ
順
調
だ

っ
た

や
や
厳
し
か

っ
た

厳
し
か
っ
た

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

131人 249人 293人 183人 11人 2人
(15.1%) (28.7%) (33.7%) (21.1%) (1.3%) (0.2%)

3人 4人 11人 5人 1人 0人
(12.5%) (16.7%) (45.8%) (20.8%) (4.2%) (0.0%)

15人 12人 16人 5人 1人 0人
(30.6%) (24.5%) (32.7%) (10.2%) (2.0%) (0.0%)

22人 49人 32人 13人 1人 0人
(18.8%) (41.9%) (27.4%) (11.1%) (0.9%) (0.0%)

18人 57人 63人 21人 0人 1人
(11.3%) (35.6%) (39.4%) (13.1%) (0.0%) (0.6%)

31人 43人 52人 24人 0人 0人
(20.7%) (28.7%) (34.7%) (16.0%) (0.0%) (0.0%)

37人 78人 117人 114人 5人 0人
(10.5%) (22.2%) (33.3%) (32.5%) (1.4%) (0.0%)

5人 6人 2人 1人 3人 1人
(27.8%) (33.3%) (11.1%) (5.6%) (16.7%) (5.6%)

就職活動の感想

入
社

（
内
定

）
が
決
ま
っ
た
時
期

今年度

2011年12月末まで

2012年３月末まで

2012年５月末まで

2012年７月末まで

2012年９月末まで

2012年10月以降

不明・無回答



問５－③  内定数は何社でしたか（SA）

０
社

１
社

２
社

３
社

４
社

５
社

６
社

７
社

１
５
社

３
０
社

不
明
・
無
回
答

3人 590人 161人 66人 21人 4人 2人 0人 1人 1人 20人
(0.3%) (67.9%) (18.5%) (7.6%) (2.4%) (0.5%) (0.2%) (0.0%) (0.1%) (0.1%) (2.3%)

2人 411人 102人 49人 14人 3人 0人 0人 1人 1人 13人
(0.3%) (69.0%) (17.1%) (8.2%) (2.3%) (0.5%) (0.0%) (0.0%) (0.2%) (0.2%) (2.2%)

1人 179人 59人 17人 7人 1人 2人 0人 0人 0人 7人
(0.4%) (65.6%) (21.6%) (6.2%) (2.6%) (0.4%) (0.7%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (2.6%)

0人 55人 19人 9人 3人 0人 1人 0人 0人 1人 2人
(0.0%) (61.1%) (21.1%) (10.0%) (3.3%) (0.0%) (1.1%) (0.0%) (0.0%) (1.1%) (2.2%)

0人 126人 40人 18人 7人 0人 0人 0人 1人 0人 2人
(0.0%) (64.9%) (20.6%) (9.3%) (3.6%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.5%) (0.0%) (1.0%)

2人 206人 91人 34人 10人 3人 1人 0人 0人 0人 7人
(0.6%) (58.2%) (25.7%) (9.6%) (2.8%) (0.8%) (0.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (2.0%)

0人 11人 3人 0人 1人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
(0.0%) (73.3%) (20.0%) (0.0%) (6.7%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

0人 62人 7人 3人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 5人
(0.0%) (80.5%) (9.1%) (3.9%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (6.5%)

0人 8人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 1人
(0.0%) (88.9%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (11.1%)

1人 116人 1人 1人 0人 1人 0人 0人 0人 0人 2人
(0.8%) (95.1%) (0.8%) (0.8%) (0.0%) (0.8%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (1.6%)

0人 6人 0人 1人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 1人
(0.0%) (75.0%) (0.0%) (12.5%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (12.5%)

短大卒

専門学校卒

高専卒

高卒

その他

今年度

男性

女性

大学院卒

大学(理系)卒

大学(文系)卒



問５－③  内定数は何社でしたか（SA）

０
社

１
社

２
社

３
社

４
社

５
社

６
社

７
社

１
５
社

３
０
社

不
明
・
無
回
答

3人 590人 161人 66人 21人 4人 2人 0人 1人 1人 20人
(0.3%) (67.9%) (18.5%) (7.6%) (2.4%) (0.5%) (0.2%) (0.0%) (0.1%) (0.1%) (2.3%)

0人 44人 8人 6人 2人 0人 0人 0人 0人 0人 3人
(0.0%) (69.8%) (12.7%) (9.5%) (3.2%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (4.8%)

2人 264人 60人 25人 5人 2人 0人 0人 0人 1人 8人
(0.5%) (71.9%) (16.3%) (6.8%) (1.4%) (0.5%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.3%) (2.2%)

0人 146人 44人 18人 6人 1人 1人 0人 1人 0人 4人
(0.0%) (66.1%) (19.9%) (8.1%) (2.7%) (0.5%) (0.5%) (0.0%) (0.5%) (0.0%) (1.8%)

1人 116人 42人 10人 7人 1人 0人 0人 0人 0人 4人
(0.6%) (64.1%) (23.2%) (5.5%) (3.9%) (0.6%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (2.2%)

0人 20人 7人 7人 1人 0人 1人 0人 0人 0人 1人
(0.0%) (54.1%) (18.9%) (18.9%) (2.7%) (0.0%) (2.7%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (2.7%)

今年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満

10億円以上



問５－③  内定数は何社でしたか（SA）

０
社

１
社

２
社

３
社

４
社

５
社

６
社

７
社

１
５
社

３
０
社

不
明
・
無
回
答

3人 590人 161人 66人 21人 4人 2人 0人 1人 1人 20人
(0.3%) (67.9%) (18.5%) (7.6%) (2.4%) (0.5%) (0.2%) (0.0%) (0.1%) (0.1%) (2.3%)

1人 18人 5人 2人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 1人
(3.7%) (66.7%) (18.5%) (7.4%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (3.7%)

1人 66人 29人 15人 4人 2人 0人 0人 0人 0人 5人
(0.8%) (54.1%) (23.8%) (12.3%) (3.3%) (1.6%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (4.1%)

0人 146人 44人 15人 9人 0人 1人 0人 1人 0人 4人
(0.0%) (66.4%) (20.0%) (6.8%) (4.1%) (0.0%) (0.5%) (0.0%) (0.5%) (0.0%) (1.8%)

0人 5人 1人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 1人
(0.0%) (71.4%) (14.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (14.3%)

0人 85人 18人 6人 1人 1人 0人 0人 0人 1人 2人
(0.0%) (74.6%) (15.8%) (5.3%) (0.9%) (0.9%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.9%) (1.8%)

0人 5人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
(0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

0人 7人 6人 0人 3人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
(0.0%) (43.8%) (37.5%) (0.0%) (18.8%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

1人 204人 49人 23人 3人 0人 1人 0人 0人 0人 6人
(0.3%) (71.1%) (17.1%) (8.0%) (1.0%) (0.0%) (0.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (2.1%)

0人 31人 5人 2人 0人 1人 0人 0人 0人 0人 0人
(0.0%) (79.5%) (12.8%) (5.1%) (0.0%) (2.6%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

0人 23人 4人 3人 1人 0人 0人 0人 0人 0人 1人
(0.0%) (71.9%) (12.5%) (9.4%) (3.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (3.1%)

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

今年度

小売

卸売

製造

金融

建設不動産



問６  今の会社でいつまで働きたいと思いますか（ＳＡ）

定
年
ま
で

チ
ャ
ン
ス
が
あ
れ
ば
転
職

将
来
は
独
立

時
期
を
み
て
退
職

と
く
に
考
え
て
い
な
い

結
婚
す
る
ま
で

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

340人 100人 47人 32人 289人 14人 30人 13人 4人
(39.1%) (11.5%) (5.4%) (3.7%) (33.3%) (1.6%) (3.5%) (1.5%) (0.5%)
271人 77人 39人 15人 183人 1人 1人 7人 2人
(45.5%) (12.9%) (6.5%) (2.5%) (30.7%) (0.2%) (0.2%) (1.2%) (0.3%)

69人 23人 8人 17人 106人 13人 29人 6人 2人
(25.3%) (8.4%) (2.9%) (6.2%) (38.8%) (4.8%) (10.6%) (2.2%) (0.7%)

285人 104人 40人 26人 267人 16人 26人 22人 1人
(36.2%) (13.2%) (5.1%) (3.3%) (33.9%) (2.0%) (3.3%) (2.8%) (0.1%)
216人 71人 29人 14人 182人 0人 0人 15人 1人
(40.9%) (13.4%) (5.5%) (2.7%) (34.5%) (0.0%) (0.0%) (2.8%) (0.2%)

69人 33人 11人 12人 85人 16人 26人 7人 0人
(26.6%) (12.7%) (4.2%) (4.6%) (32.8%) (6.2%) (10.0%) (2.7%) (0.0%)

273人 98人 33人 29人 258人 18人 32人 11人 1人
(36.3%) (13.0%) (4.4%) (3.9%) (34.3%) (2.4%) (4.2%) (1.5%) (0.1%)

平成23年度

今年度

男性

女性

平成24年度

男性

女性



問６  今の会社でいつまで働きたいと思いますか（ＳＡ）

定
年
ま
で

チ
ャ
ン
ス
が
あ
れ
ば
転
職

将
来
は
独
立

時
期
を
み
て
退
職

と
く
に
考
え
て
い
な
い

結
婚
す
る
ま
で

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

340人 100人 47人 32人 289人 14人 30人 13人 4人
(39.1%) (11.5%) (5.4%) (3.7%) (33.3%) (1.6%) (3.5%) (1.5%) (0.5%)

29人 8人 2人 4人 18人 0人 0人 2人 0人
(46.0%) (12.7%) (3.2%) (6.3%) (28.6%) (0.0%) (0.0%) (3.2%) (0.0%)
128人 44人 23人 17人 125人 7人 15人 6人 2人
(34.9%) (12.0%) (6.3%) (4.6%) (34.1%) (1.9%) (4.1%) (1.6%) (0.5%)

88人 22人 14人 5人 77人 4人 8人 2人 1人
(39.8%) (10.0%) (6.3%) (2.3%) (34.8%) (1.8%) (3.6%) (0.9%) (0.5%)

78人 23人 7人 6人 55人 3人 7人 2人 0人
(43.1%) (12.7%) (3.9%) (3.3%) (30.4%) (1.7%) (3.9%) (1.1%) (0.0%)

17人 3人 1人 0人 14人 0人 0人 1人 1人
(45.9%) (8.1%) (2.7%) (0.0%) (37.8%) (0.0%) (0.0%) (2.7%) (2.7%)
285人 104人 40人 26人 267人 16人 26人 22人 1人
(36.2%) (13.2%) (5.1%) (3.3%) (33.9%) (2.0%) (3.3%) (2.8%) (0.1%)

18人 6人 7人 5人 20人 0人 2人 4人 0人
(29.0%) (9.7%) (11.3%) (8.1%) (32.3%) (0.0%) (3.2%) (6.5%) (0.0%)
126人 52人 16人 8人 115人 9人 14人 7人 0人
(36.3%) (15.0%) (4.6%) (2.3%) (33.1%) (2.6%) (4.0%) (2.0%) (0.0%)

73人 23人 8人 3人 77人 3人 6人 7人 1人
(36.3%) (11.4%) (4.0%) (1.5%) (38.3%) (1.5%) (3.0%) (3.5%) (0.5%)

64人 23人 8人 9人 51人 4人 3人 4人 0人
(38.6%) (13.9%) (4.8%) (5.4%) (30.7%) (2.4%) (1.8%) (2.4%) (0.0%)

4人 0人 1人 1人 4人 0人 1人 0人 0人
(36.4%) (0.0%) (9.1%) (9.1%) (36.4%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (0.0%)

0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

今年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満

10億円以上

無回答

平成24年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満

10億円以上



問６  今の会社でいつまで働きたいと思いますか（ＳＡ）

定
年
ま
で

チ
ャ
ン
ス
が
あ
れ
ば
転
職

将
来
は
独
立

時
期
を
み
て
退
職

と
く
に
考
え
て
い
な
い

結
婚
す
る
ま
で

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

340人 100人 47人 32人 289人 14人 30人 13人 4人
(39.1%) (11.5%) (5.4%) (3.7%) (33.3%) (1.6%) (3.5%) (1.5%) (0.5%)

5人 7人 2人 4人 5人 2人 2人 0人 0人
(18.5%) (25.9%) (7.4%) (14.8%) (18.5%) (7.4%) (7.4%) (0.0%) (0.0%)

47人 12人 6人 4人 41人 4人 3人 4人 1人
(38.5%) (9.8%) (4.9%) (3.3%) (33.6%) (3.3%) (2.5%) (3.3%) (0.8%)
110人 21人 5人 8人 59人 2人 14人 1人 0人
(50.0%) (9.5%) (2.3%) (3.6%) (26.8%) (0.9%) (6.4%) (0.5%) (0.0%)

4人 0人 1人 1人 1人 0人 0人 0人 0人
(57.1%) (0.0%) (14.3%) (14.3%) (14.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

34人 18人 9人 3人 47人 0人 1人 2人 0人
(29.8%) (15.8%) (7.9%) (2.6%) (41.2%) (0.0%) (0.9%) (1.8%) (0.0%)

2人 1人 0人 0人 2人 0人 0人 0人 0人
(40.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%) (40.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

5人 1人 3人 0人 7人 0人 0人 0人 0人
(31.3%) (6.3%) (18.8%) (0.0%) (43.8%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

99人 35人 18人 12人 103人 6人 9人 3人 2人
(34.5%) (12.2%) (6.3%) (4.2%) (35.9%) (2.1%) (3.1%) (1.0%) (0.7%)

19人 4人 0人 0人 14人 0人 0人 2人 0人
(48.7%) (10.3%) (0.0%) (0.0%) (35.9%) (0.0%) (0.0%) (5.1%) (0.0%)

15人 1人 3人 0人 10人 0人 1人 1人 1人
(46.9%) (3.1%) (9.4%) (0.0%) (31.3%) (0.0%) (3.1%) (3.1%) (3.1%)

285人 104人 40人 26人 267人 16人 26人 22人 1人
(36.2%) (13.2%) (5.1%) (3.3%) (33.9%) (2.0%) (3.3%) (2.8%) (0.1%)

2人 0人 1人 0人 6人 1人 0人 1人 0人
(18.2%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (54.5%) (9.1%) (0.0%) (9.1%) (0.0%)

51人 18人 3人 4人 36人 3人 9人 3人 0人
(40.2%) (14.2%) (2.4%) (3.1%) (28.3%) (2.4%) (7.1%) (2.4%) (0.0%)

98人 21人 10人 7人 63人 2人 3人 2人 0人
(47.6%) (10.2%) (4.9%) (3.4%) (30.6%) (1.0%) (1.5%) (1.0%) (0.0%)

1人 1人 0人 0人 1人 0人 0人 0人 0人
(33.3%) (33.3%) (0.0%) (0.0%) (33.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

37人 10人 11人 3人 42人 2人 2人 2人 1人
(33.6%) (9.1%) (10.0%) (2.7%) (38.2%) (1.8%) (1.8%) (1.8%) (0.9%)

1人 0人 0人 0人 0人 1人 0人 1人 0人
(33.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (33.3%) (0.0%) (33.3%) (0.0%)

2人 2人 0人 1人 4人 0人 2人 1人 0人
(16.7%) (16.7%) (0.0%) (8.3%) (33.3%) (0.0%) (16.7%) (8.3%) (0.0%)

68人 45人 13人 8人 98人 6人 9人 9人 0人
(26.6%) (17.6%) (5.1%) (3.1%) (38.3%) (2.3%) (3.5%) (3.5%) (0.0%)

10人 4人 1人 2人 9人 1人 0人 0人 0人
(37.0%) (14.8%) (3.7%) (7.4%) (33.3%) (3.7%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

15人 3人 1人 1人 8人 0人 1人 3人 0人
(46.9%) (9.4%) (3.1%) (3.1%) (25.0%) (0.0%) (3.1%) (9.4%) (0.0%)

0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

今年度

小売

卸売

製造

金融

建設不動産

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

平成24年度

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

無回答

小売

卸売

製造

金融

建設不動産



問７  これから仕事をしていく上で、不安に感じることは何ですか（ＭＡ）

仕
事
に
対
す
る

自
分
の
能
力

社
会
人
と
し
て
の

一
般
マ
ナ
ー

ノ
ル
マ

（
達
成
し

な
け
れ
ば
な
ら
な

い
仕
事

）
の
達
成

パ
ソ
コ
ン
な
ど
の

情
報
機
器
の
操
作

語
学
力

会
社
の
雰
囲
気
に

な
じ
め
る
か
ど
う

か 会
社
の
将
来
性

668人 422人 214人 143人 166人 235人 80人
(76.9%) (48.6%) (24.6%) (16.5%) (19.1%) (27.0%) (9.2%)
451人 276人 154人 86人 117人 151人 61人
(75.7%) (46.3%) (25.8%) (14.4%) (19.6%) (25.3%) (10.2%)
217人 146人 60人 57人 49人 84人 19人
(79.5%) (53.5%) (22.0%) (20.9%) (17.9%) (30.8%) (7.0%)

62人 41人 21人 1人 27人 16人 9人
(68.9%) (45.6%) (23.3%) (1.1%) (30.0%) (17.8%) (10.0%)
149人 97人 54人 21人 43人 49人 25人
(76.8%) (50.0%) (27.8%) (10.8%) (22.2%) (25.3%) (12.9%)
288人 174人 84人 79人 61人 103人 31人
(81.4%) (49.2%) (23.7%) (22.3%) (17.2%) (29.1%) (8.8%)

14人 7人 3人 4人 1人 5人 0人
(93.3%) (46.7%) (20.0%) (26.7%) (6.7%) (33.3%) (0.0%)

53人 38人 21人 11人 13人 14人 6人
(68.8%) (49.4%) (27.3%) (14.3%) (16.9%) (18.2%) (7.8%)

8人 3人 1人 2人 3人 2人 1人
(88.9%) (33.3%) (11.1%) (22.2%) (33.3%) (22.2%) (11.1%)

87人 59人 29人 24人 16人 44人 7人
(71.3%) (48.4%) (23.8%) (19.7%) (13.1%) (36.1%) (5.7%)

7人 3人 1人 1人 2人 2人 1人
(87.5%) (37.5%) (12.5%) (12.5%) (25.0%) (25.0%) (12.5%)
599人 354人 172人 172人 155人 194人 79人
(76.1%) (45.0%) (21.9%) (21.9%) (19.7%) (24.7%) (10.0%)

上
司
と
の

人
間
関
係

職
場
の
同
僚
と
の

人
間
関
係

自
分
と
合
わ
な
い

職
場
へ
の
配
置

自
分
の
専
門
性
が

仕
事
に
使
え
る
か

ど
う
か

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

245人 180人 75人 83人 25人 8人
(28.2%) (20.7%) (8.6%) (9.6%) (2.9%) (0.9%)
180人 132人 57人 64人 19人 4人
(30.2%) (22.1%) (9.6%) (10.7%) (3.2%) (0.7%)

65人 48人 18人 19人 6人 4人
(23.8%) (17.6%) (6.6%) (7.0%) (2.2%) (1.5%)

29人 24人 13人 13人 3人 2人
(32.2%) (26.7%) (14.4%) (14.4%) (3.3%) (2.2%)

56人 40人 15人 17人 6人 1人
(28.9%) (20.6%) (7.7%) (8.8%) (3.1%) (0.5%)

83人 71人 24人 32人 9人 1人
(23.4%) (20.1%) (6.8%) (9.0%) (2.5%) (0.3%)

7人 2人 1人 1人 0人 0人
(46.7%) (13.3%) (6.7%) (6.7%) (0.0%) (0.0%)

24人 21人 5人 14人 1人 2人
(31.2%) (27.3%) (6.5%) (18.2%) (1.3%) (2.6%)

1人 0人 1人 2人 0人 1人
(11.1%) (0.0%) (11.1%) (22.2%) (0.0%) (11.1%)

43人 20人 16人 3人 4人 1人
(35.2%) (16.4%) (13.1%) (2.5%) (3.3%) (0.8%)

2人 2人 0人 1人 2人 0人
(25.0%) (25.0%) (0.0%) (12.5%) (25.0%) (0.0%)
215人 166人 75人 93人 20人 2人
(27.3%) (21.1%) (9.5%) (11.8%) (2.5%) (0.3%)

今年度

男性

女性

大学院卒

大学(理系)卒

大学(文系)卒

短大卒

専門学校卒

高専卒

高卒

その他

平成24年度

今年度

男性

女性

大学院卒

大学(理系)卒

大学(文系)卒

短大卒

専門学校卒

高専卒

高卒

その他

平成24年度



問７  これから仕事をしていく上で、不安に感じることは何ですか（ＭＡ）

仕
事
に
対
す
る

自
分
の
能
力

社
会
人
と
し
て
の

一
般
マ
ナ
ー

ノ
ル
マ

（
達
成
し

な
け
れ
ば
な
ら
な

い
仕
事

）
の
達
成

パ
ソ
コ
ン
な
ど
の

情
報
機
器
の
操
作

語
学
力

会
社
の
雰
囲
気
に

な
じ
め
る
か
ど
う

か 会
社
の
将
来
性

668人 422人 214人 143人 166人 235人 80人
(76.9%) (48.6%) (24.6%) (16.5%) (19.1%) (27.0%) (9.2%)

48人 35人 12人 13人 15人 15人 10人
(76.2%) (55.6%) (19.0%) (20.6%) (23.8%) (23.8%) (15.9%)
285人 185人 97人 62人 66人 98人 41人
(77.7%) (50.4%) (26.4%) (16.9%) (18.0%) (26.7%) (11.2%)
159人 109人 54人 32人 39人 68人 14人
(71.9%) (49.3%) (24.4%) (14.5%) (17.6%) (30.8%) (6.3%)
145人 78人 46人 31人 33人 47人 11人
(80.1%) (43.1%) (25.4%) (17.1%) (18.2%) (26.0%) (6.1%)

31人 15人 5人 5人 13人 7人 4人
(83.8%) (40.5%) (13.5%) (13.5%) (35.1%) (18.9%) (10.8%)
599人 354人 172人 172人 155人 194人 79人
(76.1%) (45.0%) (21.9%) (21.9%) (19.7%) (24.7%) (10.0%)

上
司
と
の

人
間
関
係

職
場
の
同
僚
と
の

人
間
関
係

自
分
と
合
わ
な
い

職
場
へ
の
配
置

自
分
の
専
門
性
が

仕
事
に
使
え
る
か

ど
う
か

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

245人 180人 75人 83人 25人 8人
(28.2%) (20.7%) (8.6%) (9.6%) (2.9%) (0.9%)

12人 8人 4人 12人 1人 0人
(19.0%) (12.7%) (6.3%) (19.0%) (1.6%) (0.0%)

98人 80人 30人 28人 10人 1人
(26.7%) (21.8%) (8.2%) (7.6%) (2.7%) (0.3%)

59人 52人 23人 19人 7人 4人
(26.7%) (23.5%) (10.4%) (8.6%) (3.2%) (1.8%)

60人 35人 15人 20人 7人 2人
(33.1%) (19.3%) (8.3%) (11.0%) (3.9%) (1.1%)

16人 5人 3人 4人 0人 1人
(43.2%) (13.5%) (8.1%) (10.8%) (0.0%) (2.7%)
215人 166人 75人 93人 20人 2人
(27.3%) (21.1%) (9.5%) (11.8%) (2.5%) (0.3%)

今年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満

10億円以上

10億円以上

平成24年度

平成24年度

今年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満



問７  これから仕事をしていく上で、不安に感じることは何ですか（ＭＡ）

仕
事
に
対
す
る

自
分
の
能
力

社
会
人
と
し
て
の

一
般
マ
ナ
ー

ノ
ル
マ

（
達
成
し

な
け
れ
ば
な
ら
な

い
仕
事

）
の
達
成

パ
ソ
コ
ン
な
ど
の

情
報
機
器
の
操
作

語
学
力

会
社
の
雰
囲
気
に

な
じ
め
る
か
ど
う

か 会
社
の
将
来
性

668人 422人 214人 143人 166人 235人 80人
(76.9%) (48.6%) (24.6%) (16.5%) (19.1%) (27.0%) (9.2%)

15人 10人 10人 6人 7人 5人 6人
(55.6%) (37.0%) (37.0%) (22.2%) (25.9%) (18.5%) (22.2%)

99人 55人 32人 19人 23人 30人 11人
(81.1%) (45.1%) (26.2%) (15.6%) (18.9%) (24.6%) (9.0%)
166人 106人 51人 30人 43人 63人 16人
(75.5%) (48.2%) (23.2%) (13.6%) (19.5%) (28.6%) (7.3%)

6人 4人 2人 2人 1人 2人 1人
(85.7%) (57.1%) (28.6%) (28.6%) (14.3%) (28.6%) (14.3%)

88人 57人 26人 19人 18人 34人 11人
(77.2%) (50.0%) (22.8%) (16.7%) (15.8%) (29.8%) (9.6%)

3人 3人 1人 0人 1人 2人 0人
(60.0%) (60.0%) (20.0%) (0.0%) (20.0%) (40.0%) (0.0%)

11人 9人 2人 3人 6人 6人 3人
(68.8%) (56.3%) (12.5%) (18.8%) (37.5%) (37.5%) (18.8%)
227人 150人 74人 60人 57人 62人 26人
(79.1%) (52.3%) (25.8%) (20.9%) (19.9%) (21.6%) (9.1%)

27人 14人 9人 1人 5人 20人 3人
(69.2%) (35.9%) (23.1%) (2.6%) (12.8%) (51.3%) (7.7%)

26人 14人 7人 3人 5人 11人 3人
(81.3%) (43.8%) (21.9%) (9.4%) (15.6%) (34.4%) (9.4%)
599人 354人 172人 172人 155人 194人 79人
(76.1%) (45.0%) (21.9%) (21.9%) (19.7%) (24.7%) (10.0%)

上
司
と
の

人
間
関
係

職
場
の
同
僚
と
の

人
間
関
係

自
分
と
合
わ
な
い

職
場
へ
の
配
置

自
分
の
専
門
性
が

仕
事
に
使
え
る
か

ど
う
か

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

245人 180人 75人 83人 25人 8人
(28.2%) (20.7%) (8.6%) (9.6%) (2.9%) (0.9%)

2人 6人 7人 4人 1人 0人
(7.4%) (22.2%) (25.9%) (14.8%) (3.7%) (0.0%)
33人 24人 10人 11人 3人 2人

(27.0%) (19.7%) (8.2%) (9.0%) (2.5%) (1.6%)
66人 56人 14人 17人 9人 3人

(30.0%) (25.5%) (6.4%) (7.7%) (4.1%) (1.4%)
2人 0人 0人 0人 0人 0人

(28.6%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)
30人 26人 13人 7人 5人 1人

(26.3%) (22.8%) (11.4%) (6.1%) (4.4%) (0.9%)
2人 2人 0人 1人 0人 0人

(40.0%) (40.0%) (0.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%)
2人 1人 0人 3人 0人 0人

(12.5%) (6.3%) (0.0%) (18.8%) (0.0%) (0.0%)
81人 45人 27人 38人 4人 1人

(28.2%) (15.7%) (9.4%) (13.2%) (1.4%) (0.3%)
18人 15人 3人 0人 2人 0人

(46.2%) (38.5%) (7.7%) (0.0%) (5.1%) (0.0%)
9人 5人 1人 2人 1人 1人

(28.1%) (15.6%) (3.1%) (6.3%) (3.1%) (3.1%)
215人 166人 75人 93人 20人 2人
(27.3%) (21.1%) (9.5%) (11.8%) (2.5%) (0.3%)

今年度

小売

卸売

製造

金融

建設不動産

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

平成24年度

今年度

小売

卸売

製造

金融

建設不動産

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

平成24年度



問８  利用しているソーシャル・ネットワーキング・サービス（SNS)は何ですか（MＡ）

利
用
し
て
い
な
い

ブ
ロ
グ

ツ
イ

ッ
タ
ー

フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

ミ
ク
シ
ィ

グ
リ
ー

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

197人 72人 484人 476人 263人 60人 33人 11人
(22.7%) (8.3%) (55.7%) (54.8%) (30.3%) (6.9%) (3.8%) (1.3%)
164人 36人 303人 299人 178人 49人 26人 7人
(27.5%) (6.0%) (50.8%) (50.2%) (29.9%) (8.2%) (4.4%) (1.2%)

33人 36人 181人 177人 85人 11人 7人 4人
(12.1%) (13.2%) (66.3%) (64.8%) (31.1%) (4.0%) (2.6%) (1.5%)

21人 7人 38人 53人 27人 1人 5人 0人
(23.3%) (7.8%) (42.2%) (58.9%) (30.0%) (1.1%) (5.6%) (0.0%)

53人 8人 101人 99人 62人 16人 4人 3人
(27.3%) (4.1%) (52.1%) (51.0%) (32.0%) (8.2%) (2.1%) (1.5%)

59人 36人 224人 242人 109人 12人 12人 2人
(16.7%) (10.2%) (63.3%) (68.4%) (30.8%) (3.4%) (3.4%) (0.6%)

1人 2人 12人 6人 6人 2人 0人 1人
(6.7%) (13.3%) (80.0%) (40.0%) (40.0%) (13.3%) (0.0%) (6.7%)
24人 5人 35人 28人 23人 7人 4人 2人

(31.2%) (6.5%) (45.5%) (36.4%) (29.9%) (9.1%) (5.2%) (2.6%)
3人 0人 4人 5人 1人 0人 0人 0人

(33.3%) (0.0%) (44.4%) (55.6%) (11.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)
36人 14人 64人 40人 32人 22人 6人 2人

(29.5%) (11.5%) (52.5%) (32.8%) (26.2%) (18.0%) (4.9%) (1.6%)
0人 0人 6人 3人 3人 0人 2人 1人

(0.0%) (0.0%) (75.0%) (37.5%) (37.5%) (0.0%) (25.0%) (12.5%)

短大卒

専門学校卒

高専卒

高卒

その他

今年度

男性

女性

大学院卒

大学(理系)卒

大学(文系)卒



問８  利用しているソーシャル・ネットワーキング・サービス（SNS)は何ですか（MＡ）

利
用
し
て
い
な
い

ブ
ロ
グ

ツ
イ

ッ
タ
ー

フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

ミ
ク
シ
ィ

グ
リ
ー

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

197人 72人 484人 476人 263人 60人 33人 11人
(22.7%) (8.3%) (55.7%) (54.8%) (30.3%) (6.9%) (3.8%) (1.3%)

18人 3人 32人 41人 12人 0人 1人 0人
(28.6%) (4.8%) (50.8%) (65.1%) (19.0%) (0.0%) (1.6%) (0.0%)

75人 36人 210人 195人 121人 29人 15人 4人
(20.4%) (9.8%) (57.2%) (53.1%) (33.0%) (7.9%) (4.1%) (1.1%)

58人 16人 112人 113人 65人 15人 7人 4人
(26.2%) (7.2%) (50.7%) (51.1%) (29.4%) (6.8%) (3.2%) (1.8%)

41人 17人 111人 102人 54人 15人 7人 2人
(22.7%) (9.4%) (61.3%) (56.4%) (29.8%) (8.3%) (3.9%) (1.1%)

5人 0人 19人 25人 11人 1人 3人 1人
(13.5%) (0.0%) (51.4%) (67.6%) (29.7%) (2.7%) (8.1%) (2.7%)

今年度

0円～
1千万円未満
1千万円～

5千万円未満
5千万円～
1億円未満
1億円～

10億円未満

10億円以上



問８  利用しているソーシャル・ネットワーキング・サービス（SNS)は何ですか（MＡ）

利
用
し
て
い
な
い

ブ
ロ
グ

ツ
イ

ッ
タ
ー

フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

ミ
ク
シ
ィ

グ
リ
ー

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

197人 72人 484人 476人 263人 60人 33人 11人
(22.7%) (8.3%) (55.7%) (54.8%) (30.3%) (6.9%) (3.8%) (1.3%)

2人 2人 17人 21人 7人 0人 2人 0人
(7.4%) (7.4%) (63.0%) (77.8%) (25.9%) (0.0%) (7.4%) (0.0%)
25人 12人 70人 79人 42人 7人 4人 1人

(20.5%) (9.8%) (57.4%) (64.8%) (34.4%) (5.7%) (3.3%) (0.8%)
64人 17人 120人 106人 49人 14人 7人 2人

(29.1%) (7.7%) (54.5%) (48.2%) (22.3%) (6.4%) (3.2%) (0.9%)
0人 0人 6人 6人 4人 1人 0人 0人

(0.0%) (0.0%) (85.7%) (85.7%) (57.1%) (14.3%) (0.0%) (0.0%)
30人 11人 58人 55人 36人 11人 4人 1人

(26.3%) (9.6%) (50.9%) (48.2%) (31.6%) (9.6%) (3.5%) (0.9%)
1人 1人 3人 3人 1人 0人 0人 0人

(20.0%) (20.0%) (60.0%) (60.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)
1人 2人 10人 13人 4人 0人 0人 0人

(6.3%) (12.5%) (62.5%) (81.3%) (25.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)
61人 25人 159人 148人 98人 22人 14人 5人

(21.3%) (8.7%) (55.4%) (51.6%) (34.1%) (7.7%) (4.9%) (1.7%)
7人 2人 21人 24人 14人 4人 2人 0人

(17.9%) (5.1%) (53.8%) (61.5%) (35.9%) (10.3%) (5.1%) (0.0%)
6人 0人 20人 21人 8人 1人 0人 2人

(18.8%) (0.0%) (62.5%) (65.6%) (25.0%) (3.1%) (0.0%) (6.3%)

資源ｴﾈﾙｷﾞｰ

貿易

ｻｰﾋﾞｽ・
情報産業

運輸交通

その他

今年度

小売

卸売

製造

金融

建設不動産


